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В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про судово-експертну діяльність та 
самоврядування судових експертів 

(реєстр. № 6284-2 від 22 листопада 2021 року)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 22 листопада               
2021 року Комітет з питань правової політики розглянув на своєму засіданні       
02 лютого 2022 року (протокол № 79) проект Закону про судово-експертну 
діяльність та самоврядування судових експертів (реєстр. № 6284-2 від                     
22 листопада 2021 року), поданий народним депутатом України Павлюком М.В. 
та іншими народними депутатами України (далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою метою Законопроекту є оптимізація 
структури суб’єктів судово-експертної діяльності, створення нової сучасної 
моделі - єдиної державної установи експертного забезпечення правосуддя та 
удосконалення нормативно-правової основи.

Законопроектом пропонується вдосконалити регулювання судово-
експертної діяльності на законодавчому рівні, з метою створення умов для 
належного та ефективного експертного забезпечення правосуддя, зокрема, 
пов’язаних з проведенням судової реформи. 

На думку суб’єкта права законодавчої ініціативи, прийняття Закону 
дозволить діджиталізувати процес дослідження та його результати, об’єднати всі 
бази даних в єдину систему, нівелювати корупційні прояви та тиск зі сторони 
відомчих керівників, забезпечити системний підхід до організації діяльності усіх 
суб’єктів цієї сфери, визначити правовий статус та межі повноважень суб’єктів 
судово-експертної діяльності та врегулювати питання самоврядування судових 
експертів.

Інститут законодавства Апарату Верховної Ради України висловив 
зауваження до Законопроекту. 

Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини Законопроект 
підтримується за умови врахування, висловлених до нього зауважень.

Обговоривши Законопроект, відповідно до статті 93 Регламенту 
Верховної Ради України, Комітет з питань правової політики вирішив 
рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного сьомої 



сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону про судово-
експертну діяльність та самоврядування судових експертів (реєстр. № 6284-2 від 
22 листопада 2021 року), поданий народним депутатом України Павлюком М.В. 
та іншими народними депутатами України. 
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